Конспект уроку 42

Тема: Електролітична дисоціація. Електроліти і неелектроліти
Мета: поглибити знання, що отримали учні на уроках з  фізики, про електроліти та неелектроліти, 
            встановити зв’язок між типом хімічного зв’язку в сполуках з електропровідністю їх
            розчинів та розплавів; дати уявлення про процес електролітичної дисоціації сполук з 
            йонним і ковалентним зв’язком; повторити хімічний склад солей, кислот та основ; 
            формувати вміння складати рівняння дисоціації кислот, солей і лугів у водних розчинах.
Обладнання: прилад для дослідження електричної провідності речовин, вода, цукор, розчин 
                         лугу, кислота, сіль, розчин солі, дистильована вода, таблиця розчинності кислот, 

                         основ, солей
Тип уроку: засвоєння  нових  знань
Форми роботи: бесіда, прийоми «Хімічна розминка», робота біля дошки,  демонстрація

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

     На сьогоднішньому уроці ми з вами спробуємо з’ясувати, чому ж речовини розчиняються у воді?
IV. Актуалізація опорних знань

Прийом «Хімічна розминка»

· прості і складні речовини            

· класифікація складних неорганічних сполук

· оксиди

·  кислоти
·  Основи

· солі
· йони
· катіони

· аніони
V. Вивчення нового матеріалу

1. Дається поняття про електроліти і неелектроліти

     Д/д: Дослідження речовин та їхніх розчинів на електричну провідність (вода, цукор, розчин цукру, сіль, розчин солі, дистильована вода)
    Отже, вода електричного струму не проводить, сухі речовини також, а от розчин натрій хлориду, лугу і кислота проводять.

    Так як веде себе натрій хлорид, так само проводять електричний струм і розчини інших солей, лугів, кислот.

     Розплави цих речовин також проводять електричний струм.

    Речовини, водні розчини або розплави яких проводять електричний струм, називають електролітами.   

     Електроліти: солі, кислоти, луги.

     Речовини, водні розчини або розплави яких не проводять ел. струм, наз. неелектролітами.

Неелектроліти: цукор, гліцерин, спирт, ацетон.
2. Дається поняття про електролітичну дисоціацію

     Електропровідність розчинів електролітів зумовлена наявністю в них позитивно і негативно 
заряджених іонів, які утворюються під впливом води із молекул або кристалів.

Розглянемо розчинення у воді натрій хлориду. (Робота з підручником стр.62, мал. 40, стр.63, мал..41)

NaCl = Na+ + Cl-
Розглянемо розчинення у воді хлороводню (Робота з підручником, стр.64, мал..42)

HCl = H+ + Cl-

     Розщеплення електроліту на йони у водному розчині або розплаві називається електролітичною дисоціацією.
VІ. Закріплення вивченого матеріалу

    Виписати електроліти: натрій гідроксид, магній хлорид, алюміній гідроксид, кисень, вуглекислий газ, силікатна кислота, купрум (ІІ) нітрат, водень, магній оксид.

Записати рівняння дисоціації цих електролітів. 
VІ. Підведення підсумків уроку
     Висновок стр.65

VІІ. Домашнє завдання &10, завдання для самоконтролю
